

《骨骼似玻璃,信念坚如铁》后续 “玻璃姐弟”的校园生活

□晨报记者 李丹丹 秦颖/文 赵永强/图

核心提示

本报2009年3月9日4版刊登了《骨骼似玻璃,信念坚如铁》一文,报道了淇县庙口葛箭村一对姐弟葛瑞琴和葛经理,因为患有因先天遗传性缺陷而引起的胶原纤维病变,导致他们的骨质薄脆,十几年来骨折近50次。但是姐弟俩不畏病痛的折磨,乐观向上,还自学到初中的课程。2010年9月,他们俩已凭坚韧不拔的意志,在政府、社会、同学的帮助下,靠自学双双考上了淇县高级中学。姐弟俩平时行动不便,他们在淇县高级中学的学习生活如何呢?近日,记者来到了淇县高级中学。



学校为姐弟俩开了条专用通道。

学校让姐弟俩有了家的感觉

走进校园时,正是学生上课时间,学校工作人员宋老师指着教学楼一楼的一间教室告诉记者,这就是葛瑞琴和葛经理的教室。据介绍,高一学生的教室本来全在二楼,考虑到葛瑞琴姐弟俩的情况,学校将一楼的这间资料室腾出来,让他们所在的班在这里上课。

姐弟俩最后一节是体育课,在他们的老师和母亲的带领下,记者和姐弟俩一起来到了他们居住的地方。“因为他俩平时吃喝拉撒睡都需要人照顾,学校特意在女生宿舍楼一楼单独开出一个房间,让我们母子三人住在一起,方便我在学校照顾他们。”母亲赵小香告诉记者,学校还安排赵小香在教学楼里打扫卫生,赚些生活费,学校老师还常从家里带些菜给她送去。

社会各界“爱潮涌动”

2010年中招考试之后,姐弟俩以优异成绩双双被淇县高级中学录取。学校校长被这

两个孩子坚韧不拔的精神打动,免去了两人1万多元的择校费及书费、学杂费。淇县残联先后为姐弟俩送去了两辆轮椅,一向靠板凳“走”路的姐弟终于可以“走”得更快,“走”得更远。虽然姐弟俩的教室改在了一楼,但是一楼还有3个台阶,轮椅上不去,后来,学校又在台阶处修了个坡道方便姐弟俩上课。

临近中午,姐弟俩放学了,赵小香进教室帮他俩整理书包,有很多好心同学都来帮忙,“同学们都对我很好,生活上总是照顾我俩,学习上有不懂的地方,许多同学都过来帮着讲解。平时下课的时候,我俩不方便出去,也有许多同学留在教室里陪我俩聊聊天。”葛瑞琴说。

收拾完书包,赵小香在学生的帮助下,把姐弟俩推回宿舍。进房间后,两人便在一个小四方桌前打开书本继续学习。“我们俩的成绩在班级属于中上等,因为没有经过系统地学习,我俩的英语都不是很好,不过我们会努力的。”葛瑞琴说。

赵小香告诉记者:“现在姐弟俩的学习生

活基本稳定了,看到他俩高兴,我就高兴。”

考上大学回报社会

葛经理告诉记者:“我的理想就是先考上一所好大学。父母也想让我们通过学习,将来能够找一份好工作。我们生活好了,他们才会不操心。”

葛瑞琴在她的日记中写道:“在我的记忆里从小到大几乎没有离开过家。少有的几次,也都是为看病。来学校之前曾经很恐惧,害怕面对新的环境,新的老师,新的同学,我自惭形秽……但是到校以后一切都自然得像什么都没发生一样。和蔼的校领导关怀备至,亲切的老师一见如故,和气的同学似曾相识,还有很多校友他们都是那么温暖。在他们的帮助下,每一天都过得那样自然、愉快。”

如今,“玻璃姐弟”就像熬过严冬的小树迎来了春天的温暖,处处感受着来自社会、学校的关爱与呵护。同时,两人学习也更加刻苦,听班主任说,前两天,学校组织了一次考试,他们的成绩都排在前10名。

街头卖花遭“城管”殴打?

淇滨城管:因占道经营没收其货物并未打人

晨报讯(记者 渠稳 秦颖)“我挑着扁担从路边经过,一位市民问我挑着啥东西,我刚把扁担放下,就有几个城管队员把我的扁担连同货物一起收走了,在我和城管队员起争执的过程中,随后赶过来的几个人就用脚踹我。”3月9日,从南阳来鹤壁卖花的刘明庭对记者说。

据刘先生讲,他是从南阳专程来鹤壁卖兰花和水仙的小商贩,是靠卖鲜花维持生计的。

3月8日上午9时左右,刘明庭挑着扁担走到华夏南路南段建设银行附近时,一个市民想看看他的鲜花,他就把扁担放下来给市民介绍。“城管队员强行把我的货物扔到了执法车上,我抓着一个城管不放,想要回属于自己的东西。当时我抓着一个城管大约向北走了100米左右,一辆车牌号为‘豫FHX……’的白色车停到了我的旁边,车上面下来两三个人,这几个人拽着我就踢。”

刘明庭告诉记者,当时有不少围观群

众,等到围观群众拨打了110后,打他的那几个人才纷纷散去。

随后记者采访了淇滨区城管大队的陈队长,陈队长说:“这位姓刘的卖花人,已经在华夏南路南段占道经营两三天了,开始我们的城管队员只是对他进行警告,希望他不要占道经营,可是他依然我行我素,把城管队员的话当成了耳边风,3月8日上午,城管队员在进行巡查时发现,这位姓刘的依然在占道经营,在屡次劝说无果的情况下只好没收了他的货物,我们的城管队员绝对没有殴打这位卖花人。也请这位卖花的商贩尽早到城管大队领回自己的货物。”

3月9日13时许,记者在案发地点附近采访了一位目睹事情经过不愿意透露姓名的市民,这位市民告诉记者,她看到双方发生了冲突,“当时和卖花人纠缠在一起的人没有穿制服,不知道是什么人,双发发生了肢体上的冲突,后来卖花的还抡起了手中的扁担。”

残疾人创业QQ群开通了

群号:137095054

晨报讯(记者 李丹丹)3月9日,我市残联肢残协会副主席孙炳良的qq群里有个头像闪动,点开,他立马敲出一行字:“欢迎您加入残疾人创业群,不管生活或者工作上的烦心事,都可以倾诉,大家还会陪你一起寻找解决的办法。”

原来,这是孙炳良为方便残疾人交流,专门开通的残疾人创业群,让身体残疾的人在这里,通过交流和相互学习,克服自卑情绪,学会自主创业,自强自立起来。

“群号为137095054,群名为残疾人创业群,该群对全国的残疾人开放。”孙炳良说,据了解,该群自3月7日创建以来,已有20多名残疾人加入,其中还有来自其他地市的残疾人。“共同关注残疾人优惠政策,平等参与社会生活!”

学校强制学生买教学工具?

学校:商贩借学校名义搞推销

晨报讯(记者 渠稳)“学校指定学生购买‘喜洋洋’牌点读机,说是为了帮助学生学习英语,孩子在学校门口看到这样的通知后回家要求家长购买这款点读机,学校为什么指定让学生买这个牌子的点读机?”3月9日,华夏小区的李先生向记者反映。

随后记者赶到了淇滨小学附近,记者在学校大门西侧一个配电箱上看到一张通知,上面写道:“为了帮助学生更好地学习英语,同时纠正学生发音,请广大家长购买‘喜洋洋’牌点读机。”

对于家长的质疑,记者采访了淇滨小学教务处一位姓冯的工作人员,工作人员告诉记者,他们学校没有为学生指定任何一款点读机,一定是一些不法商贩,打着学校的名义要求学生家长购买这些学习用具的。这位冯姓工作人员说,他们会尽快对学校周边的违规小广告进行清理。

民警一问,他就慌了

原来他是被通缉的网上逃犯

晨报讯(记者 周凯楠)刚询问几句,逃犯便露出了马脚。3月9日,记者从市公安局获悉,浚县公安局城镇派出所正在处理一起酒后滋事案件中,抓获了一名被通缉整1年的本市网上逃犯。

据悉,3月6日晚23时,几名女孩正在浚县汽车站附近吃饭时,突然遭到了两名男青年的骚扰威胁,女孩儿们立刻报了警。浚县公安局城镇派出所接到110指令后立刻赶往现场,然而两名酒后滋事的男青年已离开。随后民警在现场周围搜寻,几分钟后在浚县汽车二队门口发现两名形迹可疑的男子。

当民警上前询问,一名男子一见民警,突然变得神色慌张,面部表情极不自然。随后民警将二人带回所内进一步盘查。

通过网上比对,民警确认其中一名王姓男子是鹤壁市春雷派出所的上网逃犯。经查,这名王姓男子于2010年3月2日寻衅滋事后潜逃,被春雷派出所以涉嫌寻衅滋事案要依法刑拘并列为网上逃犯。目前,犯罪嫌疑人王某已移交春雷派出所。(线索提供:董辉)

作案40余起 七“电鼠”被捉

系列变压器铜芯被盗窃案告破

晨报讯(记者 周凯楠)一个盗窃团伙自去年以来,合伙多次在鹤山区及相邻地区盗窃变压器铜芯,给许多企业和居民造成了很大损失。3月9日,记者从市公安局获悉,经过近一个月的侦查,鹤壁派出所案件侦办大队终于侦破市巨鑫化学有限公司变压器铜芯被盗窃案。这起案件的成功告破还连环破获了近年来发生在我市三区两县和安阳市龙安区、安阳县等地的40余起变压器铜芯被盗窃案件。

据了解,去年鹤山区连续发生10余起变压器铜芯被盗窃案件,系列案件发生后,鹤山派出所组织案件侦办大队进行了大量的侦察工作,但突破案件的线索不明显。今年2月1日夜,位于鹤山区的市巨鑫化学有限公司院内的变压器铜芯被盗窃,鹤山派出所成立专案组全力开展侦破工作。

2月23日,案件侦办大队的民警通过走访,获得了犯罪嫌疑人贾某的线索,随即组织专案组民警对其进行秘密传唤,其间,犯罪嫌疑人贾某对2010年以来伙同他人多次在鹤山区及相邻地区盗窃变压器铜芯的犯罪事实供认不讳。随后专案组民警先后又将任某、谭某等6名犯罪嫌疑人抓捕归案,并成功侦破变压器铜芯被盗窃案件40余起。

目前,贾某等7名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在审理中。(线索提供:刘卫军)

便民服务电话

家政

淇河家政(单位、家庭保洁、外墙清洗):

3360777
疏通疑难管道、便池,修太阳能,清理化粪池:
15139280818
福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):
13084236078
鹤翔家政:15839225215 13939274966
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881

医疗健康

市中医院急救电话:3378322 3353120
康复科电话:3378303
旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电
话:15839220377

综合

新区爱玛电动车售后服务热线:3290559
2231688
水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问
题(首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处
理)。3335800 15039289198